



## Poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima

*Projektne partneri: Grad Koprivnica, Grad Ludbreg, Grad Varaždin i Grad Zadar*

### *Opis*

Program poticanja energetske učinkovitosti u kućanstvima temelji se na sufinanciranju poboljšanja energetske svojstava fasade i stolarije na obiteljskim kućama u vlasništvu fizičkih osoba. Sufinanciranje se izvodi putem osiguravanja nepovratnih novčanih sredstava koja se dodjeljuju fizičkim osobama za kupnju i ugradnju materijala i opreme koja je predmet ovog programa. Nepovratna novčana sredstva osiguravaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na način da ukupna sredstva osiguraju iz vlastitog proračuna ili dio sredstava u određenom postotku osiguravaju iz vlastitih proračuna, a dio sredstava osiguravaju putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Kako bi JLP(R)S mogle fizičkim osobama osigurati nepovratna novčana sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti, moraju se prijaviti na natječaj Fonda da bi im sredstva bila odobrena u tu svrhu.

### *Ciljevi*

Ciljevi programa su sljedeći:

- zaštita okoliša kroz smanjenje korištenja fosilnih goriva i smanjenje emisija CO<sub>2</sub>,
- doprinos Grada Varaždina ispunjenju ciljeva 20-20-20 na nacionalnoj razini,
- racionalizacija troškova grijanja i hlađenja u domaćinstvima,
- promocija i popularizacija energetske učinkovitosti.

### *Uloga REA Sjever*

REA Sjever ima ulogu tehničke podrške JLP(R)S prilikom prijave na natječaj Fonda što znači da priprema planove poticanja energetske učinkovitosti za gradove koji se prijavljuju na natječaj, priprema prijavnog obrasca, izračun potrošnje energije, izračun emisije CO<sub>2</sub> kao i ostalih dokumenata potrebnih za prijavu. Drugi vid uloge REA Sjever je provedba samog projekta što obuhvaća izradu *Pravilnika o sufinanciranju energetske učinkovitosti u kućanstvima*, tekst natječaja s kriterijima za odabir prijave, potrebnom dokumentacijom te načinom podnošenja zahtjeva za povrat sredstava, nadzor provedbe programa i kontrola prijavljenih troškova.

### *Provedene aktivnosti*

REA Sjever pružala je tehničku podršku prijave na natječaj FZOEU za Grad Koprivnicu, Grad Varaždin i Grad Zadar.

REA Sjever sudjelovala je u provedbi projekata u suradnji s Gradom Koprivnicom, Gradom Ludbregom i Gradom Varaždinom.